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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Carsharing a jeho ekonomické dopady 
Jméno autora: David Pechan 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav řízení a ekonomiky podniku (U12138) 
Oponent práce: Ing. Vladimír Brdek, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Ústav řízení a ekonomiky podniku FS ČVUT v Praze, Praha 2, Karlovo náměstí 13 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Předkládaná bakalářská práce se zabývá analýzou současné situace carsharingu v ČR a definicí scénářů pro různá využití 
sdílených vozů. V úvodu se autor věnuje rozdělení carsharingu, jeho výhodám a porovnává využití sdílených aut v České 
republice s Evropou.  3. kapitola je věnována podrobné analýze carsharingových společností v ČR. Výsledky jsou 
zpracovány do přehledných tabulek. Následuje porovnání nákladů na nový a ojetý vůz, což vytváří základ pro stanovení 
nákladů na různé druhy scénářů využití sdílených aut. Výsledky jsou přehledně uvedeny v tabulce 16 na straně 38.   

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Cíle stanovené v zadání bakalářské práce autor splnil. Bylo by však vhodné cíle více konkretizovat. Výsledkem provedených 
analýz je ekonomické zhodnocení navržených scénářů. 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Vložte komentář. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Úroveň odbornosti práce je na velice dobré úrovni, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury rovněž.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální, obsahové, typografické a jazykové stránce je předložená práce v pořádku. Drobné nedostatky jsou ve velikosti 
některých tabulek, které zasahují mimo okraje stránky. V příloze 1 je nečitelný text v poslední bloku. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Výběr odborných pramenů tuzemských i zahraničních je relevantní vzhledem k odbornému zaměření bakalářské práce. 
Převzaté prvky jsou odlišeny od vlastních výsledků a úvah, a domnívám se, že nedošlo k porušení citační etiky. 
Bibliografické citace se mně jeví jako úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 

 
Otázky 

1. V úvodu práce uvádíte problém počtu parkovacích míst ve velkých městech. Jak ho ovlivní využití 
sdílených aut? 

2. Využil jste pro definice scénářů (nájezdy km) nějaké zdroje? 
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